
Udruženje internih revizora u BiH, priznatog kao        
INSTITUT INTERNIH REVIZORA U BIH  

kod IIA Global 

 
WEBINAR  

 Upravljanje rizicima u kriznim 
situacijama, Izazovi klimatskih i 

okolišnih promjena - uticaj na 
finansijski sektor , Etika u 

internoj reviziji—mit ili realnost, 
Korporativno upravljanje– 

forenzička revizija “ 



*Organizator zadrz ava pravo izmjene i dopune Programa  

ČETVRTAK,  28.10.2021.  godine  

Webinar je namijenjen  internim revizorima i ostalim zainteresiranim učesnicima 

 PROGRAM WEBINARA  

Moderator:  Alma Goekbulut  

Početak webinara u 10:00 sati 

Webinar je moguć e pratiti putem svih elektronskih medija preko ZOOM aplikaćije. 

1. “Upravljanje rizicima u kriznim situacijama” -  Mr. sc. Fahrudin Hasanović, BH Telecom d.d. Sarajevo 

2. “Izazovi klimatskih i okolišnih promjena - uticaj na finansijski sektor ” -  Mr. sc.  Amra Limo,  Agencija za bankarstvo FBIH 

3. “Etika u internoj reviziji—mit ili realnost” -  Jovanka Tomanović, CIA 

4.  “Doprinos forenzičkog računovodstva i forenzičke revizije u unapređenju korporativnog upravljanju” -  prof. dr. Zoran Babić  

 

 

Učesnici prijavu vrše na mail info@interni-revizori.info uz obavezno navođenje email adrese na koju ć emo poslati link preko 

kojeg ć e moć i online pristupiti webinaru.  

 

90 KM + PDV (po jednom učesniku). Kotizacija uključuje učešće na webinaru i edukacijski materijal koji će biti dostavljen svim učesnicima 

na mail. Uplata za učešće na webinaru se vrši na transkacijski račun br. 3383202266338176 – UniCredit banka d.d. 

 
IIA U BIH UČEŠĆE NA SEMINARU PRIZNAJE KAO 7 SATI KPE.  O BROJU PRIZNATIH SATI OD STRANE SRRF BIT ĆETE OBAVIJEŠTENI PO 
PRIJEMU ODOBRENJA. 
 
Pitanja i odgovori  
Uć esnići webinara ć e imati moguć nost postavljanja pitanja nakon svakog izlaganja. Također, svi uć esnići webinara imaju moguć nost, kao i na 

redovnim seminarima postavljati pismena pitanja na koje ć e dobiti i pismene odgovore, kao i do sada. Već  nakon popunjavanja prijave uć esnići 

webinara imaju moguć nost postavljati pismena pitanja na e-mail info@interni-revizori.info 

 

KOTIZACIJA 

PRIJAVA 
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